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Extrato da ata da 270ª reunião do Conselho de Administração 

 

Data, hora e local: 11-03-2016, às 10h30min, na sede social. Mesa: Presidente: José Afonso 

Bicalho Beltrão da Silva / Secretária: Anamaria Pugedo Frade Barros. Sumário dos fatos 

ocorridos: I- Os Conselheiros abaixo citados manifestaram inexistência de qualquer conflito de 

seus interesses com a matéria da pauta desta reunião. II- O Presidente esclareceu que recebeu a 

carta renúncia do Diretor Luiz Fernando Rolla, em decorrência do disposto no artigo 18, § 3º, 

do Estatuto Social da Cemig; e, do disposto no parágrafo único do artigo 13 do Estatuto Social 

da Cemig GT; bem como da eleição pelo Conselho de Administração da Cemig, momentos 

antes, do Diretor de Relações Institucionais e Comunicação daquela companhia. III- O 

Conselho aprovou: a) a proposta do Conselheiro Samy Kopit Moscovitch, no sentido de eleger 

o Sr. Luís Fernando Paroli Santos - brasileiro, casado, Analista de Sistemas, residente e 

domiciliado em Belo Horizonte-MG, na R. Gonçalves Dias, 916/101, Funcionários, CEP 

30140-091, CI-MG5307664-SSPMG e CPF 903562416-53, para Diretor de Relações 

Institucionais e Comunicação, para cumprir o restante do atual mandato, ou seja, até a 

primeira reunião do Conselho de Administração que se realizar após a Assembleia Geral 

Ordinária de 2016; e, b) a ata desta reunião. IV- Os Conselheiros Paulo Roberto Reckziegel 

Guedes, Saulo Alves Pereira Junior, Bruno Magalhães Menicucci, Newton Brandão Ferraz 

Ramos, Tarcísio Augusto Carneiro, José Augusto Gomes Campos e Marina Rosenthal Rocha 

abstiveram-se de votar a proposta sobre a recomposição da Diretoria Executiva, citada na 

alínea “a” do item III, acima. V- O Presidente esclareceu que a Diretoria Executiva ficou 

assim constituída: Diretor-Presidente: Mauro Borges Lemos; Diretor Vice-Presidente: Mateus 

de Moura Lima Gomes; Diretor Comercial: Evandro Leite Vasconcelos; Diretor de 

Desenvolvimento de Negócios: César Vaz de Melo Fernandes; Diretor sem denominação 

específica: Ricardo José Charbel; Diretor de Finanças e Relações com Investidores: Fabiano 

Maia Pereira; Diretor de Gás: Eduardo Lima Andrade Ferreira; Diretor de Geração e 

Transmissão: Franklin Moreira Gonçalves; Diretor de Gestão Empresarial: Márcio Lúcio 

Serrano; Diretor Jurídico: Raul Lycurgo Leite; e, Diretor de Relações Institucionais e 

Comunicação: Luís Fernando Paroli Santos. VI- O Diretor eleito declarou – antecipadamente - 

que não incorre em nenhuma proibição no exercício de atividade mercantil, que não ocupa 

cargo em sociedade que possa ser considerada concorrente com a Companhia, não tendo nem 

representando interesse conflitante com o da Cemig GT e assumiu compromisso solene de 

conhecer, observar e acatar os princípios, valores éticos e normas estabelecidos pelo Código 

de Conduta Profissional da Cemig e pelo Código de Conduta Ética do Servidor Público e da 

Alta Administração do Estado de Minas Gerais. Presenças: Conselheiros José Afonso Bicalho 

Beltrão da Silva, Mauro Borges Lemos, Allan Kardec de Melo Ferreira, Arcângelo Eustáquio 

Torres Queiroz, Guy Maria Villela Paschoal, Helvécio Miranda Magalhães Junior, José Pais 

Rangel, Marco Antônio Soares da Cunha Castello Branco, Nelson José Hubner Moreira, Paulo 

Roberto Reckziegel Guedes, Saulo Alves Pereira Junior, Antônio Dirceu Araujo Xavier, Bruno 

Magalhães Menicucci, Newton Brandão Ferraz Ramos, Tarcísio Augusto Carneiro, Bruno 

Westin Prado Soares Leal, Carlos Fernando da Silveira Vianna, Flávio Miarelli Piedade, José 

Augusto Gomes Campos, Luiz Guilherme Piva, Marina Rosenthal Rocha, Ricardo Wagner 

Righi de Toledo, Samy Kopit Moscovitch e Wieland Silberschneider; e, Anamaria Pugedo 

Frade Barros, Secretária. a.) Anamaria Pugedo Frade Barros. Junta Comercial do Estado de 

Minas Gerais. Certifico o registro sob o nº: 5772640, em 17-06-2016. Protocolo: 

16/373.066-1. Marinely de Paula Bomfim-Secretária Geral. 

 

 




